

Следователь межрайонного следственного отдела встретился с учащимися общеобразовательного учреждения села Лаврентия



С целью популяризации деятельности Следственного комитета Российской Федерации, а также профессии следователя следственным управлением уделяется большое внимание подрастающему поколению. Сотрудники регионального ведомства на постоянной основе ведут профилактическую и разъяснительную работу с целью формирования у подростков высокого патриотического воспитания.

Сегодня следователь Иульгинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу Бурлаков Н.С. провел лекционное занятие с учащимися 10 класса МБОУ «Центр образования с. Лаврентия».

В ходе состоявшейся встречи Никита Сергеевич рассказал школьникам об истории возникновения и развития следственных органов на разных этапах истории Российского государства, об истории создания Следственного комитета Российской Федерации, а также о роли данного ведомства в области профилактики и расследования преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1853431>